

娱乐二人转

电视剧《建元风云》竟被某台改名《打仗天才忽必烈》——剧名为何频频“触雷”？



▲《建元风云》被某台改名《打仗天才忽必烈》。▲某台将电视剧《宫》改名为《甄嬛前传》。

□ 本报记者 卢昱 陈巨慧

卢昱(以下简称卢):昨天不小心,在网上随手点开一部古装戏,一看里面有俺喜欢的胡军,就忍着继续看。哎,胡军的方便面发型,不知道谁给设计的,真心不咋样啊!更让人受不了的是这部戏的名字,竟然叫《打仗天才忽必烈》,也忒俗了吧!哎,还有槽点呢,预告片的背景音乐竟然是《我的太阳》,进广告时放的歌反而是成吉思汗什么的,成吉思汗明明是“打仗天才”忽必烈的爷爷铁木真啊,太让人无语了!

陈巨慧(以下简称陈):呵,“打仗天才”?我看起来这名字才真是“天才”呢!话说这部耗资一亿五千万元拍摄的史诗“巨著”也真是够折腾的,从最初的《建元风云》到《忽必烈传奇》,再到播出时湖南地面电视台改的《打仗天才忽必烈》,越来越“通俗”了啊。眼下,给电视剧改名,是制作方、发行方,特别是各地方台所热衷的,为了让电视剧好卖,能吸引更多的观众,怎么俗、怎么吸引眼球,就怎么改。

卢:这个俺得承认,如果有个好剧名自然会引来观众更多的观看欲望,但你看那些“兄弟叫顺溜”、“父亲是板凳”啥的电视剧名字也太没创意了,恐怕以后“叔叔是桌子”、“舅舅是椅子”啥的电视剧也会层出不穷!

不过也有很多电视剧,本来名字挺好,却被改得乱七八糟。有的电视台为了借《甄嬛传》热播的东风,将《宫》改为《甄嬛前传》;有的电视台把一部男人戏《旋紫嫣红开遍》改成《攻心》,目的是让人联想到热门的宫斗剧;还有的把宫廷戏《真假东宫》改为《两个女人好斗的原因不可思议》,而最朴素的《隋唐演义》则被改成《跟着李世民打天下》。

令人想不到的还有好多呢,比如都市情感剧《同在屋檐下》被改成《小三真“二”一根筋》,古装悬疑剧《赖布衣传奇》能被改成《赖布衣不亚于福尔摩斯和狄仁杰》,种种改名,让人无力吐槽啊,难怪有网友表示:“真心膜拜了,把人雷死,但这是用生命在起名。”

陈:哈哈,真心雷啊。记得一次采访某明星,“您主演的电视剧《XX》马上就要播出了……”开场白还没说完,该明星立即不忿地打断,“《XX》?我们这部剧不是叫《YY》吗?天呐,又改名了,这部剧开机之前专门找大师算过的,说《YY》非常好,一定会火的”

中超烽火·前瞻

鲁能泰山队明日迎战杭州绿城队——

连续主场作战 迎来抢分良机

□ 本报记者 王建

8月24日,鲁能泰山队将坐镇主场与杭州绿城队交锋,之后还将在主场迎战上海申鑫队,这是泰山队下半赛季唯一一次连续在主场作战。占据主场之利,对手的实力又不强,泰山队迎来千载难逢的抢分良机。

泰山队兵强马壮

上一轮,缺少小将的泰山队能在客场逆转辽宁宏运队,几名小将功不可没:罗森文在中场的组织调度颇有老将之风,李松益送出了精

彩的助攻,刘彬彬则打进了扳平比分的进球。

上赛季,泰山队原主教练滕卡特刮起了“青春风暴”,泰山队的主力阵容完全成为年轻球员的天下;而现任主教练安蒂奇不像滕卡特那样激进,在他执教初期,年轻球员极少获得出场机会,最近几轮,小将们的比赛时间才开始多了起来。从场上的表现来看,安蒂奇对年轻球员循序渐进的使用方式效果不错。

安蒂奇认为年轻球员能获得出场机会是因为他们在训练中展示了实力:“罗森文、李松益等队员,在跟一队训练之后,进步很大,几乎可以说是脱胎换骨。”而安蒂奇为培养年轻球员也是煞费苦心,8月17日上午,他特地叫了几名年轻球员到办公室,一起观看了巴萨与

莱万特的比赛。

除伤势未愈的耿晓峰外,缺席了上一场比赛的麦克格文、安塔尔和杨旭都将在与杭州绿城队的比赛中复出,再加上状态出色的小将们,泰山队可谓兵强马壮。

高迪再战旧主

这两个主场比赛结束后,泰山队的赛程非常严峻,先要征战三个客场,对手分别是青岛中能队、上海上港队和武汉卓尔队,随后就要面对中超亚冠四强。目前,泰山队领先排名第三的北京国安队9分,联赛亚军还不是十拿九稳,必须要拿下这两场比赛,为随后的比赛积

累足够多的优势。

目前,绿城队位居积分榜第9,比排名倒数第二位的长春亚泰队多8分,在联赛还剩9轮的情况下,仍然需要为保级而战。

本场比赛,从泰山队租借至绿城队的高迪将再战旧主。上一轮联赛,高迪攻入一球,帮助绿城队1:1逼平上海申鑫队。截至目前,高迪已经打进了5粒联赛进球,其中就包括在双方首回合较量中的2个进球,他表现如何也决定着绿城队能否在客场拿分。

据报道,杭州绿城俱乐部将于近日与鲁能泰山俱乐部就高迪下赛季的去向展开谈判。杭州绿城俱乐部副总经理鲍仲良已表示,高迪是绿城计划中的一部分。



徐峥主演新片《摩登年代》今公映

8月22日,电影《摩登年代》首映记者会在北京举行,这部讲述亲情的喜剧片8月23日公映。图为主演徐峥(右)和张子枫亮相记者会。 □新华社发

张继科李晓霞领衔 山东乒乓球队征战十二运

□记者 卢昱 报道 本报济南8月22日讯 今天上午,山东全运乒乓球俱乐部在鲁能乒乓球俱乐部举行出征第十二届全国运动会仪式。

本届山东全运乒乓球俱乐部由乔云萍担任领队,尹霄、周树森、郭刻历和刘震担任教练员。运动员方面,“大满贯”得主张继科将领衔男队新秀方博、吴颢、孔令轩、陶文章出征,而女队则由另外一位“大满贯”得主李晓霞领衔,陈梦、顾玉婷、杨艳梅、商圆圆等年轻队员紧随其后。

“我们的竞争对手,男队方面主要有北京队、八一队、上海队,女队主要面临北京队、辽宁队的冲击。这几支队伍一直很强,我们压力比较大,但是我希望队员把压力变成动力,在赛场上发挥出最高水平。”在谈到征战对手时,乔云萍说。

“张继科和李晓霞虽然已经是‘大满贯’得主,但他们都没拿到过全运会单打冠军。希望他俩这次能再次获得突破。”乔云萍说。

对于本次全运征程,张继科表示:“国内比赛在某种程度上要比国际比赛的水平高,年轻队员会对我造成很大冲击,所以我会尽心尽力去打好每场球。”

山东省足球学校开工奠基

□记者 王建 报道 本报莱州8月22日讯 今天,山东省足球学校开工奠基仪式在莱州市举行,学校的一期工程将于明年6月竣工。

山东省足球学校由莱州中华武校建设,规划占地960亩,总建筑面积22.4万平方米,设足球训练比赛场地82个,总投资7.2亿元。学校建成后,计划开设152个班,招生7000人,采用“足球专业”、“武足双修”、“文武双修”、“以文为主,足球特色”、“普及班与专业队”等多种教学模式培养足球人才。

爆笑喜剧《家有仙妻》将拍续集

□记者 陈巨慧 实习生 郭立伟 报道 本报讯 1991年,爆笑喜剧《家有仙妻》曾受到两岸三地观众的疯狂追捧,成为当时家喻户晓的电视剧。时隔20多年后,该剧的续集《追妻大丈夫》将于今年11月正式开机。

该剧由制作《天涯明月刀》、《天龙八部》等多部热播剧的金牌制作人吴敦,与原《家有仙妻》导演伍宗德共同打造。《家有仙妻》的原班人马孙兴、林以真、彭恰恰、戈伟如、白冰冰等也都在剧中出演原来的角色。



欧冠附加赛:阿森纳首回合获胜

北京时间8月22日凌晨,在欧洲足球冠军联赛附加赛首回合比赛中,英格兰阿森纳队客场以3:0战胜土耳其费内巴切队。图为阿森纳队球员吉布斯特庆祝进球。 □新华社/路透

Advertisement for EuroPark 欧乐堡梦幻世界盛大开业. Includes details about the park's location, opening date (August 24th), and various rides and entertainment options. Contact information: 0535-5978111 / 5629111. Address: Shandong Province, Laoshan City, Haishan Road, opposite Sanshan Mountain Hotel.